

# 启示录要道略解第五十一讲 提纲

## 启示录 15:1-8 节 神公义的作为已经显出来了

属天的人要看天上，我们基督徒看地上的事太多，属天的人要少看地、多看天。属地的人专看地，他们的神就是他们的肚腹，他们专以地上的事为念（腓 3:17-20）。然而我们是天上的国民，是属天的，所以要预备自己，等候被提。

我们同蒙天召（希 3:1），将来必有属天的形体赐给我们，是不朽坏的灵体。血肉之体是必朽坏的，复活后的灵体，是永不朽坏，永远与主同在（林前 15:35-41, 45-49）。

启示录是圣经最后一卷书，是神打开了属天人的眼界，叫我们单看天，不要再看地，因为地上的一切（无论喜怒哀乐、痛苦、贫富等等）都是暂时的，转眼就会过去，几十年不过是一声叹息。所以，真正属灵的人专门思想天上的事，看天上的宝座（启 4:1-2）。

我们与基督的生命连在一起，同在神里面（西 3:1-4）。灵活过来的人就思念天上的事，活在魂里的人就只想着地上的事。我们应当要积极准备、等候主，当祂显现，我们要与祂一同显现在荣耀里。启示录把我们属灵的眼睛带到天上，看见天上的事，然后就轻看地上和地上的一切（包括地上的苦楚），就能在地上度过这一点点的时间（几十年），就能背起十字架来跟随主，这至暂至清的苦楚，要为我们成就极重无比永远的荣耀（林后 4:17-18）。

我们看到天上的异象大而奇，就是七位天使掌管末了的七灾，因为神的大怒在七灾中发尽了，说明神的公义与威严，我们要如何谨慎，不犯罪，以免激怒祂的惩罚。我们都记得神是爱：但祂也是严厉、公义的神，祂一直宽容等待我们悔改（罗 2:3-6），祂不愿一人沉沦，乃愿人人悔改（彼后 3:9）。不要以为既然神是爱就没事，轻看祂的公义，这人就有祸了。神大怒的七碗要倒在地上，该被提的（第一，第二批）都被提了，剩下的是死不悔改、至死拒绝真理的沉沦之子，神的审判终于来到了，神要审判他们，随后灾难一个接一个的来了，最后他们要在火和硫磺的火湖里受永远的痛苦。

- ❖ 我们不要以地上的事为念，属灵人的眼睛要看天。